
Evaluare: Probleme care se rezolvă prin metoda grafică

1. În cuiburile din poiană sunt 35 de ouă de păsări. Ştiind că ouă albe sunt 
 de 6 ori mai multe decât ouă albastre, aflați câte sunt din fiecare culoare.

2. Cip și Cirip sunt doi pui de cuc. Ei au mâncat împreună 28 de semințe 
Câte semințe a mâncat fiecare, dacă Cip a mâncat cu 8 mai multe?

3. Andrei are papagali verzi și galbeni. Numărul celor galbeni e de 4 ori mai mic decât 
al celor verzi, iar diferența dintre ei este 15. Câți papagali din fiecare culoare sunt?

4. Află cele două numere naturale impare consecutive care au suma 64.
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Probleme care se rezolvă prin metoda grafică - Soluții:
1. R: 30 de ouă albe și 5 ouă albastre.

2. R: Cip 18 semințe, Cirip 10 semințe.

3. R: 20 de papagali verzi și 5 papagali galbeni

4. R: Primul număr e 31, iar al doilea 33.

visit twinkl.ro


